cgv NOTICE D’INSTALLATION
L L1 J
SU-P75XL

e nil Max
600x400mm

fi53

CONTENU DE LA BOITE : SUPPORT

@)— (S1) vis M6x50 (x4pcs) @

=
=
® x1 ® x1 @ x1

@)— (S2) vis MBX35 (x3pcS)  cables (x2pcs)

% (S3) vis de sécurisation (x2pcs)

(S5) organisateur de g

f—

(S4) outil de montage
cruciforme 5mm (x1pc)

(S6) outil de montage
6 pans 4mm (x1pc)

CONTENU DE LA BOITE : KIT DE VISSERIE

(A) vis M8x35 (x4pcs) (B) vis M6x30 (x4pcs) ) vis M4x30 (x4pcs) (D) vis M8x20 (x4pcs)
(F) vis M5x14 (x4pcs) (G) vis M4x14 (x4pcs) ) écrou carré (x4pcs) (1) entretoise 15mm (x4pcs)

=

(E) vis M6x14 (x4pcs)

ETAPE-1 ©®

ETAPE-2

Placez la plaque de

supportdu TV ala
hauteur désirée puis
vissez-la comme
indiqué.

470mm

A

Veillez a ne pas trop serrer
les vis afin de ne pas
déformer le tube ovale !

520mm




D/E/FIG

ETAPE-4

Accrochez le TV sur la
plaque du support a I'aide
des crochets (3 hauteurs
possibles).

.

g N
ETAPE-5

Si besoin, vous
pouvez orienter le
TV de +/- 25°.

-25° S5 +25°

Installez les organisateurs .
de cébles sur le tube ovale
du support a I'endroit le plus
adapté. Faites-y ensuite

passer les différents cables. 2

JATEAN

- %

Consignes de sécurité

* N'essayez pas d'installer ce pied TV si vous n’étes pas en mesure d’appliquer les directives, ou si vous avez un
doute au sujet des consignes de sécurité ou des instructions de montage. Dans ce cas, vous pouvez contacter notre
Hotline, aller sur notre site www.cgv.fr ou contacter un professionnel.

* N'employez jamais des pieces défectueuses ou non adaptées. Une mauvaise installation peut causer des
dommages sérieux.

* N'employez pas ce produit dans un autre but que celui pour lequel il est congu.

* CGV ne peut étre tenu pour responsable des dommages provoqués par un montage incorrect, une mauvaise
utilisation ou un non respect des instructions de montage et des consignes de sécurité.

« Si vous étes incertain des dimensions de votre TV, consultez un expert. Consultez un professionnel pour monter
votre support TV, en cas de besoin.

« Le matériel de fixation joint convient exclusivement a votre modele de support TV.

« Assurez-vous que I'ensemble du pied TV soit placé sur une surface plane, suffisamment grande et résistante pour
supporter la structure.

« Ce pied est congu pour étre utilisé exclusivement en intérieur.

SAV et Garantie

Malgré le soin que nous avons apporté a la conception de nos produits et a la réalisation de cette notice, vous avez
peut-étre rencontré des difficultés. N’hésitez pas a nous contacter, nos spécialistes peuvent vous conseiller.

La garantie offerte par la société CGV sur ce produit ainsi que sur ses accessoires fournis (visseries) est de 5 ans. Les
piéces détachées pour cet appareil sont au moins disponibles pendant toute la durée de la garantie.

cgv 18 Rue Théodore Monod, BP 10095 67541 OSTWALD CEDEX FR

Service Hotline : 7 — ° =

ece 0 892 020 009 2 | cevents o

Site Internet : www.cgv.fr c‘ D’EMBALLAGE ' DE ‘
Email : info@cgv.fr I

4NT-SU-75PXL_1c




